
اردوگاه آبی

تاجرنیا: ناجوانمردانه بازی نمی‌کنیم
 علی تاجرنیا، نماینده تام‌الاختیار هلدینگ 
خلیج فارس در باشگاه استقلال با انتشار 
رشته توئیتی اعلام کرده استقلال قطعاً مقابل 
سپاهان جوانمردانه بازی خواهد کرد. حال اینکه 
جوانمردانه بازی کردن استقلال منجر به برد 
شود یا باخت و مساوی قطعاً مشخص نیست 
اما استراتژی مدیریت استقلال همین است که 
تاجرنیا گفته و پرسپولیسی‌ها نباید اساساً به این 
مسائل دامن بزنند. اما درعین حال که تاجرنیا 
چنین توئیتی را منتشر کرده بسیاری از هواداران 
استقلال نسبت به این اظهارات واکنش منفی 
نشان داده‌اند تا اثبات شود که اساساً هواداران 
استقلال راضی به برد تیم‌شان مقابل سپاهان 
نیستند و حتی دوست دارند استقلال در این 

ببازد. بازی 
 

 واکنش ضیایی 
به ابطال مجوز حرفه‌ای استقلال

محمدحسین ضیایی که ریاست آکادمی استقلال 
را به عهده داشت در واکنش به اینکه گفته شده 
مجوز حرفه‌ای استقلال به دلیل مدرک ارسالی او به 
کنفدراسیون فوتبال آسیا ابطال شده این واکنش 
را نشان داد: »حاشیه‌ای درست شده که مدرکم در 
AFC است و امکان دارد که مجوز حرفه‌ای این تیم 
باطل شود. مدرک من قانونی است. هیچ‌کس 
نمی‌تواند بگوید که من کاری می‌کنم مجوز 
استقلال باطل شود. من استقلالی هستم و با دل 
و جان کار کردم و مدرکم را هم با جان و دل آنجا 

گذاشتم و تا آخر پای آن خواهم ایستاد.«

رضایت جباری از عملکرد سهرابیان

یکی از بازیکنانی که در بازی با چادرملو عملکرد 
خوبی داشت، آرمین سهرابیان بود. بازیکنی که 
در طول فصلی که گذشت عملکرد پرفراز و نشیبی 
داشت و شاید اگر همین یک بازیکن در خط دفاع 
استقلال باثبات عمل می‌کرد، استقلال وضعیت 
بهتری داشت. به هرحال سهرابیان در حالی که با 
یک بازی دیگر لیگ به پایان می‌رسد، توانست در 
مقابل چادرملو عملکرد بهتری از خود به نمایش 
بگذارد تا شاید فصل آتی نیز در لیست استقلال قرار 
بگیرد. هرچند که مهم است سهرابیان در بازی‌های 
جام حذفی برای استقلال درخشان ظاهر شود تا 

استقلال قهرمان شود.
 

تصادف مهاجم سابق استقلال
سیاوش اکبرپور را استقلالی‌ها به خوبی می‌شناسند. 
مهاجمی که سال‌ها در خط آتش استقلال در کنار 
رضا عنایتی حضور داشت و گل‌های ارزشمندی به ثمر 
رساند و بسیار با شور و هیجان بازی می‌کرد. اکبرپور 
که چند سالی است به عرصه مربیگری رو آورده 
چند روز پیش تصادف کرده اما وضعیت جسمانی او 
مطلوب است و مشکلی برای فعالیت در حوزه فوتبال 
ندارد. گفته می‌شود اکبرپور در فولاد هرمزگان به 

عنوان سرمربی به کار ادامه خواهد داد.
 

خالدآبادی از استقلال جدا می‌شود

با اینکه خالدآبادی در بازی با چادرملو گل نخورد و 
احتمال دارد در بازی با سپاهان نیز در ترکیب اصلی 
تیمش بازی کند اما جدایی او را باید بعد از پایان 
فصل قطعی دانست. خالدآبادی برای جدایی از 
استقلال به توافق هم رسیده و قصد دارد بعد از پایان 
فصل استقلال را ترک کند. خالد آبادی می‌خواهد 
به تیمی برود که شانس بازی داشته باشد و به 
همین دلیل با مدیران استقلال نیز توافق کرده تا 

فصل بعد دیگر در این تیم نباشد.

لطیفی: به مربیان ایرانی فرصت دهید
علی لطیفی، پیشکسوت استقلال درباره ماندن یا 
جدایی جباری این جمات را به زبان آورده است: 
»من در این مورد صاحب نظر نیستم، اما معتقدم 
باید به مربیان ایرانی فرصت داد. اگر سرمربی 
خارجی می‌آوریم، باید کسی باشد که بتواند 
استقلال را به صورت سیستماتیک پیش ببرد و در 
کنار آن، به پرورش مربیان ایرانی هم توجه کند. از 
هواداران خواهشم این است که فشار بیش از حد 
به مدیریت نیاورند. با همه کم‌ و کاستی‌هایی که 
وجود دارد، مدیران فعلی در تلاشند. فضای استقلال 
پیچیده است، اما با همکاری همه، می‌توانیم به 

روزهای بهتر امیدوار باشیم.«
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استقلال بعد از دو بردی که با 
مقابل  داشت،  جباری  هدایت 
چادرملو آن‌طور که باید ظاهر نشد 
و در نهایت در این بازی به تساوی 
رسید؛ موضوعی که محمد خرمگاه 
پیشکسوت استقلال هم آن را تأیید 
می‌کند و معتقد است استقلال در 
فاز حمله شادابی کافی را نداشته 
است. او همچنین جباری را در نتایج 
مطلوب اخیر آبی‌پوشان تأثیرگذار 
می‌داند و این‌طور فکر می‌کند 
که استقلال برای فصل بعد با 
مربی داخلی بهتر از مربی خارجی 

می‌تواند نتیجه بگیرد.

‌بازی با چادرملو در ورزشگاه 
بودید، چه چیزی باعث شد بعد 
از دو بازی خوب اخیر، استقلال 

به تساوی رضایت دهد؟
تیم چادرملو در فاز دفاعی خیلی خوب 
عمل کرد و انسجام و تفکری که داشت 
اجازه نداد استقلال از روزنه‌ها استفاده 
کرده و به گل برسد. از طرفی استقلال 
هم آن تیم پویای دو بازی اخیر نبوده 
و در فاز حمله شادابی قبل را نداشت.

‌استقلال می‌تواند نتایج 
اخیرش را مدیون جباری باشد؟

جباری به استقلال آمده چون شناخت 
کافی نسبت به ساختار باشگاه دارد. 
در این زمان هیچ کس مثل جباری 
نمی‌توانست به باشگاه کمک کند. او 
در این مدت با انتخاب‌های خوب خود 
توانسته از نظر مدیریتی و روانی شرایط 
خوبی در تیم ایجاد کند. او فاصله سنی 
کمی با بازیکنان دارد و از طرفی با سبقه 

خوبی که در این تیم داشته بازیکنان 
برای او احترام خاصی قائل هستند، 
همین هم باعث شده که او در این 3 
غ  هفته تأثیر خوبی در تیم بگذارد. فار
از مسائل روحی هم او با 10، 15درصد 
جابه‌جایی و عوض کردن یکی دو 
مهره، تأثیرات فنی خوبی داشته است.

‌کار استقلال مقابل سپاهان 
چقدر سخت خواهد بود؟

بازی با سپاهان از نظر نتیجه خیلی 
برای استقلال و همچنین بازی‌های 
دیگر هیچ فرقی ندارد و نمی‌شود تیم 
را از پیش برنده یا بازنده دانست. البته 
که مجتبی در استقلال بزرگ شده 
است و در این تیم بازی جوانمردانه را 
یاد گرفته است. تیم رقیب اگر خودش 
لیاقت داشته باشد به خواسته‌اش 
خواهد رسید و اتفاقات فوتبال به اینکه 
این و آن چه بخواهند ربطی ندارد. اگر 
سپاهان یک گل دیگر به هوادار می‌زد 

و یا پرسپولیس در هفته‌های قبل بهتر 
کار می‌کرد، اصلاً کار هیچ‌کدام‌شان به 

بازی با استقلال نمی‌رسید.
‌تیم جباری شانسی برای 

قهرمانی در جام حذفی دارد؟
همان‌قدر که تیم‌های دیگر شانس 

دارند، استقلال هم دارد. 
مضاف بر اینکه تیم با توجه به نتایج 
ضعیف لیگ برتر، انگیزه زیادی برای 
خوشحالی هواداران دارد که این خود 
عامل بزرگی برای پیروزی محسوب 

می‌شود.
‌ماندن جباری می‌تواند فصل 
بعد به استقلال کمک کند یا 

مربی خارجی باید بیاید؟
به شخصه با گزینه ایرانی موافق‌ترم. 
با این فرمانی که مدیران استقلال 
در پیش گرفته‌اند، مربی خارجی تا 
به فوتبال ما آشنا شود زمان زیادی 
از دست خواهد رفت. در این مقطع 

باید کسی روی نیمکت باشد که بتواند 
به تیم کمک کند نه اینکه تمام هم 
وغمش قرارداد مالی با باشگاه باشد. 
اگر قرار است مربی خارجی هم 

بیاید، قراردادی که بسته می‌شود باید 
در شأن فوتبال ایران باشد، کاری که 
متأسفانه در گذشته مدیران استقلال 

ندادند. انجام 

 نتیجه بازی با سپاهان اهمیتی برای ما ندارد

 خرمگاه: مربی داخلی برای استقلال انتخاب بهتری است
سوال و جواب

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

باشگاه استقلال مدیرورزشی استخدام می‌کند

3 گزینه خارجی+ یک گزینه ایرانی
شاید بدشانسی‌های مهرداد تمام شود

 محمدی در انتظار بازگشت به ترکیب استقلال

باشگاه  در  مدیریتی  رویکردهای 
استقلال در حال تغییر است و مالکان 
جدید این باشگاه قصد دارند با اعمال 
برنامه جدید سبک باشگاه‌داری در 
استقلال را تغییر دهند. در همین 
راستا باشگاه استقلال قصد دارد مدیر 
ورزشی انتخاب کند. بحث انتخاب 
مدیر ورزشی مدتی است در این 
باشگاه مطرح شده و پیرو آن روز 
گذشته خبرگزاری ایسنا از سیدورف 
به عنوان یکی از گزینه‌های حضور 
در استقلال با این سمت نام برد و 
حتی این خبرگزاری ادعا کرده باشگاه 
استقلال پیشنهاد مالی 250 هزار دلاری 
برای یک فصل را به این چهره جذاب 
دنیای فوتبال که در کشور ترکیه 
شرکت نقل و انتقالات بازیکن دارد، 
پیشنهاد داده است. البته سیدورف 
تنها گزینه باشگاه استقلال نیست 
و دراین باره از باشگاه استقلال خبر 
می‌رسد که دو گزینه خارجی دیگر نیز 
مد نظر مسئولان این باشگاه هستند و 
درعین حال یک گزینه ایرانی نیز مد 

نظر است تا در این پست ایفای نقش 
کند. باشگاه استقلال البته پیش از 
آنکه فرد مورد نظر خود را برای ایفای 
نقش این پست مهم معرفی کند، 
لازم است که درباره نقش و شرح 
وظایف مدیر ورزشی توضیحاتی ارائه 
کند تا افکار عمومی و هواداران این 
باشگاه در جریان حیطه اختیارات 
مدیر ورزشی اطلاعات مطلوبی به 
دست آورند و روشن شود که این 
فرد که قرار است در چنین پستی 
قرار بگیرد، چه اختیاراتی در باشگاه 
استقلال دارد. اینکه صرفاً شخصی 
مانند سیدورف در چنین سمتی قرار 

بگیرد و برنامه مشخصی برای انجام 
این مسئولیت مهم نداشته باشد، 
نمی‌تواند کمکی به استقلال کند. 
ضمن اینکه اصولاً باشگاه استقلال 
که بافت مدیریتی ایرانی دارد طی 
سال‌های فعالیت خود در فوتبال 
ایران هیچ گاه مسئولیت‌های این 
چنینی را به یک مدیر خارجی محول 
نکرده است و باید دید که اصولاً 
مطرح شدن نام خارجی‌ها برای 
قرار گرفتن در چنین پست‌هایی آیا 
واقعیت دارد یا اینکه در نهایت یک 
گزینه ایرانی در این سمت ایفای نقش 

خواهد کرد.

از ابتدای فصل  مهرداد محمدی، 
بیست و چهارم شرایط عجیب و 

استقلال داشت.  غریبی در 
با محرومیت انضباطی  او فصل را 
شروع کرد و بعد از اینکه با تخفیف 
ــیون  ــی فدراس ــه انضباط ــوی کمیت از س
در  توانست  و  شد  مواجه  فوتبال 
 ، د بگیر ر  ا قر ل  ستقلا ا کیب  تر
آنچنانی در ترکیب استقلال  دوام 
نداشت. محمدی حتی یک گل هم 
برای استقلال به ثمر رساند، اما 
ــا  ــاق پ ــه س ــدید از ناحی ــت ش مصدومی
موجب شد او دوباره از حضور در 
ترکیب اصلی تیمش محروم و به 

گوشه رینگ پرتاب شود.
زمانی که محمدی مصدوم شد ابتدا 
ــد که او  ــراز امیدواری کردن پزشکان اب
در نیم‌فصل دوم بتواند برای استقلال 
بازی کند، اما شدت آسیب‌دیدگی 
بود که در  به حدی  این بازیکن 
شرایطی که یک بازی تا پایان لیگ 
ــک  ــت ی ــی فرص ــده، حت ــی مان ــر باق برت
ــتقلال را  ــب اس ــور در ترکی ــه حض دقیق

نیز نیافته است.
 این وضعیت در حالی نگاه‌ها را به 
ــه  ــرده ک ــب ک ــود جل ــوی خ ــمت و س س
ــل  ــن قب ــن بازیک ــد ای ــه ش ــر گفت پیش‌ت
ــی  ــب اصل ــال ۱۴۰۳ در ترکی ــان س از پای
استقلال به میدان خواهد رفت، اما 
ــب  ــور او در ترکی ــع از حض ــکان مان پزش
تا مشخص شود  استقلال شدند 
وضعیت پای این بازیکن چندان 

جالب نیست.
در شرایطی که یک هفته به پایان 
لیگ برتر باقی مانده و استقلال بعد 
از بازی لیگ برتر مقابل سپاهان باید 
رخ در رخ صنعت نفت آبادان قرار 

بگیرد، این احتمال دوباره شکل 
جدی به خود گرفته که محمدی در 

ــود.  ــده ش ــتقلال دی ــب اس ترکی
این راستا شنیده می‌شود که  در 
شاید محمدی در یکی از بازی‌های 
پیش رو برای استقلال به میدان 

برود. 
حال اینکه مهاجم مصدوم استقلال 
ــا  ــد ی ــر برس ــگ برت ــازی لی ــن ب ــه آخری ب
بازی جام حذفی مقابل صنعت نفت 
ــه در  ــا هم ــت، ام ــخص نیس ــادان مش آب
تلاشند تا قبل از اینکه رسماً بازی‌ها 
در فصل جاری به پایان برسد، از 

ــد. ــی کنن ــدی رونمای ــرداد محم مه
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 استقلال در شرایطی قرار است پنجشنبه 
هفته جاری مقابل سپاهان قرار بگیرد که 
نتیجه این بازی هیچ اهمیتی در جایگاه 

جدولی آنها نخواهد داشت. 
برتری استقلال در این بازی شاید به لحاظ 
سنتی بتواند یک پیروزی دیگر را در کارنامه 
تقابل‌های استقلال مقابل سپاهان بگنجاند، 
اما شاید این موضوع هم چندان پر اهمیت 
نباشد و استقلال به سبب آنکه باید بعد از 
بازی با سپاهان رخ در رخ تیم صنعت نفت 
آبادان در جام حذفی قرار بگیرد، بیشتر 
به فکر حفظ بازیکنان است تا در دیدار با 

آبادانی‌ها با قدرت گام به میدان بگذارد.
شکست دادن سپاهان در اصفهان، اما بیش 
از همه برای رقیب سنتی استقلال اهمیت 
دارد. پرسپولیس در هفته آخر مقابل هوادار 
قرار می‌گیرد؛ حریفی که در هفته‌های اخیر 
وضعیت مطلوب‌تری را تجربه کرده و با وجود 
اینکه به لیگ یک سقوط کرده، اما از لحاظ 
فنی تیم بهتری است و هیچ تضمینی وجود 
ندارد که پرسپولیس بتواند به راحتی از سد 

هوادار عبور کند.
برتری استقلال در بازی همزمان پنجشنبه 
هفته جاری مقابل سپاهان، اما حضور 
پرسپولیس در پلی‌آف لیگ نخبگان را قطعی 
خواهد کرد. تنها حالتی که ممکن است 
پرسپولیس با وجود برتری استقلال مقابل 
سپاهان به پلی‌آف لیگ نخبگان نرود، این 
است که پرسپولیس در تهران به هوادار 
ببازد. دراین شرایط حتی اگر استقلال مقابل 

سپاهان نیز به برتری برسد، هیچ شانسی 
برای حضور در بازی پلی‌آف لیگ نخبگان 
نخواهد داشت، اما سؤالی که ذهن همه 
اهالی فوتبال به خصوص پرسپولیسی‌ها را 
سخت به خود مشغول کرده، این است که 
آیا استقلال با همه قوا مقابل سپاهان بازی 

خواهد کرد؟!
 

عقل چه می‌گوید؟!
برای یافتن پاسخ این سؤال ابتدا باید به 
سراغ اولویت‌های استقلال در این بازی 

 . فت ر
بدون هیچ تعارفی وقتی نتیجه بازی با 
سپاهان اهمیتی در جدول برای استقلال 
ندارد و بازی با صنعت نفت آبادان نیز 
نزدیک است و استقلال باید برای رقابت 
در جام حذفی خود را حفظ کند، طبیعی 
است که استقلال با انگیزه صد درصدی 
مقابل سپاهان قرار نگیرد؛ بنابراین نباید از 
استقلال انتظار داشت با همه انرژی و انگیزه 
در این بازی حاضر شود و به لحاظ فوتبالی 
عقل حکم می‌کند که استقلال برای بازی 
با صنعت نفت آبادان برنامه‌ریزی کند و 

نیروهایش را سوخت ندهد.
 

هواداران چه می‌گویند؟
نگاهی به صفحات هواداری، اما نشان 
می‌دهد که هیچ یک از تماشاگران استقلال 
راضی به برتری تیم‌شان مقابل سپاهان 
نیستند و اعتقاد دارند که استقلال باید در 
این بازی با تیم دوم خود مقابل سپاهان 

قرار بگیرد.
 بسیاری از هواداران استقلال چشم دیدن 
صعود پرسپولیس به پلی‌آف لیگ نخبگان 
آسیا را ندارند و معتقدند که حتی استقلال 
باید آنچنان مقابل سپاهان بی‌تفاوت بازی 
کند که حریف به سادگی بتواند در این بازی 

افزایش فشار روی کادرفنی استقلال برای بازی با سپاهان

کلاف پیچیده بازی آخر

به برتری برسد. استدلال این است که 
چون استقلال باخت‌های زیادی را در 
لیگ تجربه کرده، اشکالی ندارد که دوباره 
شکست بخورد و این موضوع نمی‌تواند 

دستمایه‌ای برای انتقاد باشد.
 

دیدگاه جباری متفاوت است
اما در این میان جباری خصوصیات 
اخلاقی خاص خودش را دارد و همه 
آنهایی که او را به خوبی می‌شناسند به 
این موضوع واقفند که سرمربی استقلال 
شخصیتی ندارد که به بازیکنانش اعلام 
کند در بازی با سپاهان بی‌تفاوت باشند. 
قطعاً جباری تیمش را برای یک نمایش 
عادی و معمول که همیشه به اجرا 
گذاشته وارد میدان خواهد کرد، اما 
احتمالاً او نیز احتیاط‌هایی به سبب 
حفظ ساق برخی بازیکنان خواهد 

داشت، اما این طور نیست که او از 
بازیکنان بخواهد عمداً به سپاهان ببازند 
تا پرسپولیس از رسیدن به لیگ نخبگان 
محروم شود. حتی همسر جباری نیز با 
انتشار یک استوری اعلام کرد استقلال 

جباری جوانمردانه بازی خواهد کرد.
  

سؤال مهم: زور استقلال به سپاهان 
می‌رسد؟

اما باید از زاویه دیگری نیز به این ماجرا 
نگریست. تصور کنید استقلال با همه 
قوا مقابل سپاهان قرار گرفته است. 
سؤال این است که آیا استقلال درهم 
شکسته و آشفته این فصل آیا عیار کافی 
برای بردن تیمی همچون سپاهان را که 
در خانه با حضور تماشاگران از استقلال 
میزبانی می‌کند دارد یا خیر؟! استقلال 
تیم منسجمی در فصل جاری نبوده و 

به رغم آنکه با آمدن جباری کمی جان 
گرفته، اما وضعیت فنی رو به راه و با 
ثباتی ندارد؛ بنابراین پر واضح است که در 
شرایط عادی و با تمام انگیزه نیز به طور 
قطع نمی‌توان گفت که این استقلال 
قابلیت برتری مقابل سپاهان در ورزشگاه 
نقش جهان اصفهان با حضور هزاران 

تماشاگر را داشته باشد.

نمونه خارجی
اما اگر نگاهی به نمونه‌های خارجی این 
ماجرا بیندازیم به این نتیجه می‌رسیم 
که حتی هواداران رئال و بارسا نیز راضی 
نیستند که تیم رقیب‌شان با برد آنها 

یابد.  ارتقا 
در واقع رئالی‌ها و بارسایی‌ها هیچ گاه 
راضی نمی‌شوند که تیم‌شان تحت هر 

شرایطی برای رقیب بازی کند.

نگاهی به 
صفحات 
هواداری 

اما نشان 
می‌دهد که 
هیچ یک از 
تماشاگران 

استقلال 
راضی به 

برتری 
تیم‌شان 

مقابل 
سپاهان 

نیستند و 
اعتقاد دارند 
که استقلال 

باید در 
این بازی 

با تیم دوم 
خود مقابل 

سپاهان قرار 
بگیرد

گزارش یک

حمیدرضا عرب 
روزنامه نگار


